

# 刺了这一下 火辣辣的疼

波波维奇变阵强攻，  
马刺客场大胜热火，大比分2:1领先

本报记者 刘伟

永远不要低估老帅的谋略。总决赛第三场，波波“诸葛”维奇先生再一次在世人面前，施展了用兵如神的绝技，马刺通过强攻开局的策略，打了热火一个措手不及；莱昂纳德，而非“GDP”组合，成了马刺攻城拔寨的急先锋。111:92，热火本赛季季后赛主场不败的纪录，在马刺手中作古，日臻老练的三巨头碰上波波维奇麾下老练的马刺，稚嫩的一面还是暴露了出来。

马刺上半场的表现，只能用完美来形容。首节41分，整整一节只投失了2球；半场71分，75.8%的命中率，这也创造了NBA总决赛历史上任意半场的最高命中率。平心而论，热火上半场的表现已经足够优秀，半场50分，接近六成的命中率，三分球14投7中，詹姆斯势不可挡。状态如此，依旧难敌马刺，这已经不是热火的能力问题，而是马刺太过凶残。换言之，马刺这半场的状态，NBA历史上任何一支球队也奈何不得。

作为球迷，不得不佩服波波维奇对全队的调动能力，以及马刺球员表现出的超强执行力。赛后吉诺比利透露，波波维奇给莱昂纳德开小灶，让这位年轻人整场比赛犹如打了鸡血，而全队输掉第二场比赛后的不甘，也被老爷子拿来当成鞭策全队的动力。辅以邦纳和迪奥使用的调整，为外线突破拉开空间，马刺开局就是一闷棍，这次暴风骤雨式强攻，让热火再也没有缓过劲儿来。显而易见，斯波尔斯特拉和詹姆斯，压根儿就没想到马刺会有这么强大的反弹。

本场比赛的胜利，对马刺而言是战略性的。在今年的季后赛比赛中，热火还从未在家门口输过球，更别提一下子输掉近二十分钟。赛后，就连热火两位当家球员詹姆斯和韦德也直言，自己被马刺好好地上了一课。同样失落的还有热火球迷，本场比赛他们再一次提前退场，重演了去年总决赛第六战的一幕。不同的是，这一回马刺没打算让他们再回来。

波波维奇曾表示，2013年总决赛第六战的遗憾是驱使马刺再一次回来的强大动力。一年过去了，还是美航中心，还是在最后一节面对热火疯狂的追赶，马刺顽强地挺了过来。从某种意义上而言，经此一役，他们已经扫除了去年总决赛留下的阴霾，他们静待着更大的突破。

▶马刺队主教练波波维奇在赛后新闻发布会上。新华社发



## 李秋平正式入主 青岛男篮

力争三年内带队闯入季后赛

本报讯(记者 刘伟) 6月11日下午，青岛双星篮球俱乐部召开新闻发布会，俱乐部董事长生锡顺宣布，李秋平担任俱乐部总经理兼双星男篮主教练，叶鹏担任俱乐部顾问，王晗担任双星男篮助理教练。同时，李秋平还宣布，球队新赛季目标是前15名，内外援引进工作也已经展开。

李秋平是中国篮坛名宿，曾长期担任上海男篮主帅，培养出姚明、刘炜等知名篮球运动员，“我也是山东人，来青岛执教也算是回到了家乡，很高兴。”李秋平表示。据李秋平透露，自己祖籍是山东潍坊，之所以接受双星俱乐部的邀请，也是出于家乡的考虑。

同李秋平一道回家的，还有67岁的叶鹏，“我就是青岛人，小时候住在广州路那一块，离开青岛49个年头了，终于回来了。”作为山东篮球的功勋人物，叶鹏在篮球圈打拼了大半辈子，双星俱乐部聘请他担任顾问，也正是看中他丰厚的人脉资源和德高望重的地位。此外，前吉林男篮主帅王晗将出任球队助理教练，早在上赛季结束后，他就已经来到青岛队带队训练，在青岛已经有一段时间。

聘请李秋平、叶鹏和王晗，双星集团下了很大的决心。据了解，双星之所以选择李秋平和叶鹏，除了他们本身的能力，更看重他们在中国篮球的地位和人脉，可以为球队未来的建设起到作用。发布会上，俱乐部董事长生锡顺并没有透露教练组的合同年限，他只是表示，球队成绩“打得好了肯定长，打得不好肯定就短。”李秋平透露，“根据球队目前的情况，综合上赛季的表现，球队高层要求本赛季完成前15名的目标，这个任务说高不高说低不低，因为毕竟是刚刚接手这个球队。”李秋平同时表示，这只是新赛季的目标，从长远来说肯定还是季后赛，“这个要脚踏实地一步步来，而不是一口吃个胖子，我希望能够在三年内实现。”

## 山大止步 大足总决赛八强

本报讯 6月11日，2013-2014特步中国大学生足球联赛(超级组)全国1/4决赛第二回合，在山东大学进行。最终坐镇主场的山东大学队0:1负于去年亚军河海大学，总比分0:1出局，遗憾止步八强。

在6月5日双方首回合较量中，坐镇主场的河海大学同山大在90分钟内均无建树，最终0:0战平。次回合坐镇主场，山大占据天时地利，然而面对老辣的河海大学，球队机会并不多，反倒被对手完成绝杀。尽管未能晋级四强，不过球队还是得到了锻炼。而按照规程，2015年世界大运会足球联队将从全国选拔，大部分球员将从本次赛事总决赛八强队伍中选出。(体文)

# 墨染天际

## ——西部风情六人展 暨齐鲁美术馆开馆展

●主办单位：山东省文联/齐鲁晚报/首都师范大学美术学院/山东省画廊联盟 ●承办单位：齐鲁美术馆/齐鲁晚报书画院

展览时间：2014年6月6日—6月16日

展览地点：齐鲁美术馆

“墨染天际——西部风情六人展”自6日亮相齐鲁美术馆来，广受好评。杜滋龄、孙志钧、张文华、韩振刚、郑山麓、孙剑等六位国内著名艺术家的六十多幅作品，吸引了来自省内外的艺术爱好者，作品纷纷被订购。

应广大观众要求，主办方决定增加9名一等奖，奖品为中国书协会员袁宗愈的四尺书法作品，每幅价值5000元。展览将于16日举办第二次现场抽奖，抽奖对象为6月6日至16日12:00前的所有观众。奖项设置为：一等奖10名，奖品为袁宗愈和参展画家书法作品，单幅作品价值5000元；二等奖3名，奖品为景迈香普洱茶饼，单饼价值631元；三等奖10名，奖品为参展画家精美画册一套，单套价值300元。抽奖券在美术馆五楼免费领取，抽奖结果在6月23日齐鲁晚报齐鲁鉴赏版公布。欢迎各位艺术爱好者积极参与！

### 参展艺术家简介：

**杜滋龄**：中国美术家协会理事，中国画学会副会长，中国艺术研究院博士生导师，南开大学教授。

**孙志钧**：中国美术家协会理事，中国画学会理事，中国工笔画学会副会长，首都师范大学美术学院教授、博士研究生导师。

**张文华**：中国美术家协会理事、编审，《美术》杂志社副社长，中国文联高级职称评委，首都师范大学美术学院客座教授。

**韩振刚**：首都师范大学美术学院教授、副院长、博士生导师，中国美术家协会会员。

**郑山麓**：北京市文史研究馆馆员，中央文史馆书画院研究员，全国政协书画室画家，中国美术家协会会员。

**孙剑**：中国山水画研究院副院长，甘肃省美术家协会中国画艺委会副主任，首都师范大学美术学院客座教授，中国美术家协会会员。

## 观美展，中大奖，好运不断！

